
99 2 HID

Zlatko Sviben) és a III. Richárddal 
(rend.: Ljubiáa Ristic). A színházi
blokkban lép fel a szegedi Nemzeti 
Színház operatársulata a Macbeth tel, 
és drámai együttese a IV. Henrikkel, 
a budapesti Szkéné együttese a Szent- 
ivánéji álommal, valamint a ljublja­
nai Gledalisce Sester Scipion Naäice 
a Marija Nablocka című előadással.

A Nagyteraszon három alkalommal 
különböző Shakespeare-előadások fel­
vételeinek vetítését tervezik. A film­
műsorban a Nyári színpadon vetítik a 
Hamletet a címszerepben a rendező 
Laurence Olivierrel, Orson Wellestől 
és szereplésével az Othellót és a Fals­
taff ot, Zeffirellitől A makrancos 
hölgyet, Castelanitól a Rómeó és Jú­
liát, Kurosawától a Macbeth bői ké­
szült Véres trónt, ősbemutatóként pe­
dig Zelimir Zilnik filmjét, a Szép nők 
járják a várost mutatják be.

A zenei részben tervezik az ame­
rikai Shorter Conservatory Chorus 
Bach-, Mozart-, Schönberg-, Saint- 
Saens-, Mascagni- és Bizet-művekből 
összeállított hangversenyét, a IX. és 
XVIII. századi zenét játszó hazai Re­
neszánsz együttes, a Dubravko Deto- 
ni műveit előadó zágrábi Acezantes 
együttes fellépését, továbbá Jovan Ko- 
lundiija hegedűművész, Kinka Rita és 
Aleksandar Madzar zongoraművészek, 
a szabadkai Basch Mária és a Basch— 
Varga-Pékár kamarakettős, valamint a 
Szabadkai Filharmónia koncertjét és 
a magyarországi R-GO pop-rock 
együttes estjét.

A Bagolyvár Ólja Ivanjicki, Vladi­
mir Velickovic és Dusán Otasevic ki­
állításának ad helyet.

A Shakespeare-Fest szervezői négy 
tanácskozást is terveznek, A város 
mint színpad címmel a színház sze­
repéről ,a város életében, Multikultu- 
rális-sokk címmel a magyar színház 
helyéről a jugoszláviai színjátszásban, 
továbbá A hatalom felhasználásáról 
és A színház elévüléséről kívánnak 
tanácskozni a június 25-e és augusztus 
15-e között megrendezésre kerülő pa- 
licsi nyári műsor keretében.

TANYASZÍNHÁZ ’86 — A színé­
szekből, az Újvidéki Színművészeti

Akadémia hallgatóiból és amatőr 
színjátszókból verbuválódott Tanya­
színház kilencedik éve járja Észak- 
Bácska és Észak-Bánát falvait, tanya­
csoportjait. Az idén Ruzzante Csapo- 
dár madárkájával szórakoztatták a 
közönséget, július 9-e és 31-e között 
huszonhárom előadást tartottak. A re­
neszánsz komédiát Soltis Lajos (Újvi­
déki Színház) rendezte; dramaturg: 
Csipák Angéla; főbb szerepekben: 
Banka Lívia és László Sándor (Újvi­
déki Rádió), Szilágyi Nándor és Ba- 
kota Árpád (Újvidéki Színház).

A Tanyaszínház idei előadásáról 
szeptemberi számunkban közlünk bí­
rálatot.

KABARÉ AZ ÚJVIDÉKI SZÍN­
HÁZBAN — A Szabadkai Népszín­
ház egykori, 1962—63-ban sikeresen 
működő kabaréja után most az Újvi­
déki Színházban tettek próbát ezzel 
a közkedvelt, de eléggé elhanyagolt 
műfajjal. A Kicsi az ól, nagy a disz­
nó . . .  című kabaréban, amelyet Hor- 
nyik Miklós állított össze, Gál László, 
Kopeczky László, Ács Károly, Bog- 
dánfi Sándor, Domonkos István, Po- 
dolszki József, Fülöp Gábor, DuSan 
Radovic, Pavle Kovacevic, Milan Vi- 
tezovic, Kosztolányi Dezső, Vass Ist­
ván, Ladányi Mihály, Örkény István, 
Esterházy Péter, Spiró György, Eör- 
si István, Bertolt Brecht, Heinrich 
Heine szövegei hangzottak el. Rende­
ző: Radoslav Doric. Zeneszerző: Len­
gyel Gábor. Díszlet: Aleksandar Zla- 
tovic. Jelmez: Vesna Radovic. Sze­
replők: Kerekes Valéria, Soltis Lajos, 
Árok Ferenc, Ábrahám Irén, Pásthy 
Mátyás, Ferenczi Jenő, Bicskei Eliza- 
beta. A színház a kisszínpadon folya­
matossá kívánja tenni a kabarét.

TÖRVÉNY A MATICA; SRPSKÁ- 
RÖL — A Tartományi Képviselőház 
július 15-i ülésén elfogadták a Ma- 
tica srpskáról szóló törvényt, amely 
a Matica srpska alaptevékenységeit — 
tudományos kutatómunka, kiadói, le­
véltári stb. tevékenység — szabályoz­
za. A törvény szerint a Matica srps­
ka feladatai közé tartozik többek kö­
zött a szerb és a nemzetiségi irodai­
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